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1. Pepa tiene 5 anos mds que su hermano Enrique, y entre los dos suman 21 anos. ;Cudl es
la edad de cada uno?

EDAD DE PEPA — x EDAD DE ENRIQUE — ¥y

EDAD DE PEPA = EDAD DE ENRIQUE + 5 ]

EDAD DE PEPA + EDAD DE ENRIQUE = 21 ]

X = y + S X = 13 . } . )
— Pepa dene 13 anos, y Enrique, 8 anos.

x+y:QL y=8

2. En una clase hay 29 alumnos y alumnas, pero el nimero de chicas supera en tres al de
chicos. ;Cudntos chicos y cudntas chicas hay en la clase?

CHICOS — x CHICAS — y

CHICAS = CHICOS + 3 ]

CHICOS + CHICAS = 29 ]

y=x+3 x=13

wey=38] §=16 — En la clase hay 13 chicos y 16 chicas.



